



作品集
portfolio

小說創作

段落擷取

01.

方形的白糖淹沒在奶茶色的海域，失去重心的銀匙也跟著沈入水中，沿著杯緣內部緩慢前進。牛奶的甜味融合著咖啡濃郁的香氣撲鼻而來，戴著圓框眼鏡的少年拿起畫有兔子圖案的馬克杯，動作優雅的將杯緣貼上唇邊。

難得沒有工作也沒有其他計畫的假日相當悠閒，他細細的品嚐著杯中柔軟香醇的口感，接著像是想起什麼似的放下手中的杯子，忍不住轉頭看向身後在廚房忙碌的嬌小身影。

「感覺妳最近對我好冷淡。」猶豫著應該先將哪一件事情說出口，大約幾秒鐘的思考讓少年最後率先吐出的是少女怎麼樣也沒有想到的話語。

「咦？才沒有那回事呢！」不知道是因為什麼原因讓少年產生那種想法，少女趕緊搖頭否認，一時的驚慌失措差點讓她打翻碗裡的麵糊，「前輩想太多了，我可是很喜歡前輩的喔！」

毫無隱藏的向對方訴說著告白的話語，少女對少年的喜歡無法以任何形式完美的詮釋。那是比起整個世界甚至是毫無邊際的宇宙來說還要強烈的存在，超越數百倍甚至是數千倍的情感凝聚成璀璨的銀河，支撐著軟弱的她自信的走在繽紛燦爛卻又不只有美夢存在的世界。

02.

「你這樣是要讓我怎麼專心啦！」

「那就把注意力全部放在我身上就好了。」

比起行動有時候言語的力量似乎更為強大，彷彿注入言靈的話語擊潰少女最後一道防禦。少年溫柔的親吻著她的後頸，眯起的雙眼透露著純粹的愛戀與強烈的獨占慾，彷彿淋上蜂蜜的草莓那般甜蜜酸澀。

他愉快地勾起唇角，再次張嘴咬上那塊白皙誘人的肌膚。

03.

或許是被祭典的氣氛感染的關係，少女買了平常不會買的蘋果糖，比想像中還要沈的重量讓她有些驚訝。拆開蘋果糖的透明塑膠包裝，朱紅色的糖漿散發著好甜的香味，閃閃發亮的光澤宛如紅寶石一般。少女張開嘴巴輕咬一口，甜滋滋的糖衣搭配著蘋果原有的酸甜嚐起來意外的柔順，甜而不膩的多層次口感讓她忍不住又嚐了一口。

「不用吃那麼急也沒關係啦。」

站在一旁觀察對方的少年忍不住笑出聲來，微微眯起的雙眸透露著和蘋果糖一樣甜蜜的寵溺。他伸手取走少女沾上嘴邊的糖漿碎屑，並相當自然的放入自己的嘴裡。

「嗯，還蠻好吃的。」

「你真敢在大庭廣眾做這種事……」因為太過震驚反而不知道該做出什麼反應，微妙顫抖的聲音聽起來有些滑稽，即使是在暖色系的燈光底下也能夠注意到那張臉蛋染上明顯可見的紅暈，「要是被其他人看見怎麼辦？」

「別擔心，不會有人注意這裡的。」少年自信的發言並沒有啟到安撫心情的作用。

他悄悄地望向那張因為不滿而蹙起眉間的臉蛋，同時思索著下一步該如何前進。比起惡作劇的念頭，或許只是想看對方會有什麼反應，於是他輕聲呼喚對方的名字，然後牽起那雙距離自己只有幾公分的左手。

「喂，你——」

「煙火快要開始了，我們走吧。」

比對方還早一步搶走了發言權，少年毫不掩飾自己溢出的情感，嘴角揚起的笑容宛如綻放的煙火那般耀眼。

04.

以豔麗的赤紅揭開序幕，射向天空的第一發煙火在漆黑的畫布綻放絢麗的花朵，而第二發煙火也在色彩的光點被黑暗吞噬之前劃破黑夜，撒下色彩繽紛的弧線。絢爛奪目的色彩映上視網膜，耳邊響起的是煙火炸裂的聲響。數以千計的煙火描繪出璀璨如星空的佈景，閃閃發亮的一切宛如墜入分不清虛實的時空夾縫。

彼此牽著的手依舊沒有放開，他們佇立在原地好久好久，望著不斷綻放又凋謝的煙火，少年在那一瞬間覺得若是時間能夠永遠停在這一刻就好了。當然這個願望即使向神明祈禱也無法實現，可笑的想法讓他的唇角揚起略微苦澀的笑容。

「……我喜歡妳。」

告白的話語和煙火的炸裂聲混在一起，短暫恢復墨色的天空再次染上絢麗色彩。沒有期待那聲自言自語能夠傳進對方耳裡，因為對他來說只不過是自我滿足的一種方式罷了。

05.

彷彿閉上眼睛就可以回到已經消失的曾經。明明不喜歡過久的睡眠時間，青年卻眷戀著那懷念又令人討厭的夢境。坐在寬敞的庭院角落，不知道什麼時候又進入夢裡的世界，和虛幻的少年進行著曾經有過的對話，亦或是做著沒有意義的事情，而在夢裡無法感受到時間的流逝。不管是什麼時候，那傢伙都還是一樣溫柔的令人生氣。

「……我說。」

因為外界的干擾，意識再次回到現在的時間軸。青年有些不滿的皺起眉頭，整理思緒的同時出聲呼喚站在眼前的少年的名字。

06.

「你做了什麼夢嗎？」果然還是在意的無法不問，少年將空的塑膠袋折成可以放進口袋的大小，雙眼直視著對方的臉蛋，「雖然看起來好像很累的樣子，卻露出了很溫柔的表情。」

「你這是眼睛有問題吧。」青年再次蹙起眉間，原本想要隨便糊弄過去，面對可以說是從小一起長大的少年卻總是難以說謊，「……只是夢到了以前的事情罷了。」

他們三個人還能一起歡笑的曾經，沒有任何一個人的存在被奪走的過往。不斷地做著重複的夢境，明明知道一切都只是自己的妄想卻無法停止走進那魅惑的幻覺；明明討厭那個世界裡的一切，卻下意識的想要留住那虛偽的假象。

「真好，我也想夢到『他』。」

「那傢伙在夢裡的出場率可是高得令人討厭。」

無法停止眷戀兩個人共同擁有的過往，青年下意識的抓緊胸前的衣服，然後抬頭看向頭頂湛藍如海的天空。柔軟蓬鬆的雲朵就像是巨大的棉花糖一樣，光看就覺得好甜。

07.

「我還是希望你對我稍微溫柔一點呢。」

即使面對來自白髮少年威脅的話語，擁有酒紅色頭髮的少年還是維持著和平常一樣的說話方式。雖然有想過要透過捉弄對方來緩和氣氛，不過那麼做的話恐怕會惹對方生氣吧。

酒紅色頭髮的少年在猶豫了一會兒後摸了摸白髮少年略微凌亂的頭髮，說出口的聲音溫柔的連自己都感到有些不可思議。

「不過這樣看來我也沒有其他選擇了吧。」

「對，你沒有選擇權。」

「還真強硬。」白髮少年的回答讓他發出苦笑，卻也沒有要反駁的意思。

「.....已經不想再讓我珍惜的人離開我的身邊了。」從喉嚨擠出來的聲音有些乾澀沙啞，凌亂的思緒讓白髮少年微微的垂下眼睫，接著在一陣短暫的沈默過後又緩緩開口，「如果是你的話一定會原諒我的吧。」

酒紅色頭髮的少年輕輕地笑了出來，伸出的指尖以極為溫柔的方式輕觸著那張如同棉花糖般柔軟的臉頰。

「是啊，畢竟你可是我喜歡的人呢。」

08.

敞開的窗戶吹進了夏日的微風，柔和地牽動起掛在窗前的那片雪紡窗紗。遙遠的另一端似乎傳來了飛機劃過天空的聲響，但是外頭過於喧囂的蟬聲仍然是整個空間裡最明顯的存在。

縮短的距離讓他們碰到了彼此的肩膀，而少年撐在地上的掌心也順勢向前移動了一些，於是指尖感受到了少女的溫度，心臟跳動的聲音似乎比起蟬聲更加擾亂他的思緒。

他本想以更加帥氣的方式向對方提出邀約，可惜事與願違，反而是直率的少女比他更加帥氣。

下一次他會再加把勁的。少年在心裡對自己精神喊話，然後緩緩地閉上眼睛。

這一次他們之間的距離已經不再是曖昧的五公分。

文案撰寫

Beauty Upgrade

防疫期間好無聊？沒有錢開墾無人島？那就一起在家 DIY 超美寶石皂吧！



圖片來源：

https://www.instagram.com/p/B60zAvUCw0F/?utm_source=ig_web_copy_link

https://www.instagram.com/p/Bz6zH88hnLJ/?utm_source=ig_web_copy_link

目錄：

引言

寶石皂是什麼？

製作寶石皂的基本材料與工具

寶石皂的製作方法

寶石皂推薦

一起來 DIY 只屬於自己的夢幻寶石皂吧！

引言

宣導防疫期間盡量不要外出的現在，大家都在家裡做什麼呢？除了追劇、看漫畫、打遊戲，許多人在漫長的時間裡也開始嘗試各種新事物，例如前陣子在韓國爆紅的「400次咖啡」和「1000次歐姆蛋」，或是在無人島上展開了新生活，又或是居家健身、料理、手作等等，平時可能沒有什麼時間做的事情，現在正是進行挑戰的最佳時機。如果你現在也在為不知道該做什麼而煩惱的話，要不要來試試看寶石皂 DIY 呢？

寶石皂是什麼？



圖片來源：

https://www.instagram.com/p/B9k2k3ohQZG/?utm_source=ig_web_copy_link

寶石皂，顧名思義就是外型猶如寶石般閃閃發亮的肥皂。

和傳統的手工皂相比，由於混入更多美麗的色彩，擁有了更加吸睛的閃亮外觀，再加上製作方法並不難，且不易失敗的關係，充滿魅力的寶石皂在好幾年前就已經成為風靡全球的熱門創作。除了有相關教學的出版書籍以外，越來越多的人也在資訊發達的網路上分享自己製作寶石皂的教學影片，而寶石皂的 DIY 體驗課程也不算少數。

製作寶石皂的基本材料與工具

雖然根據想要製作的造型不同，而需要加入不同的材料，不過基本上製作寶石皂的基本材料與工具是固定的。

■ 皂基：

皂基是一種製作肥皂的基礎原料，擁有操作方便、變化性高，且凝固即可使用等特點。可以依照自己的需求挑選不同皂基，不過寶石皂最常使用的皂基是透明或半透明的 MP 皂（Melt & Pour Soap），其特色為低成本、製作迅速和洗淨力較佳等等。

■ 色素水：

為了讓寶石皂呈現繽紛的色彩，色素水是不可或缺的材料。

可以選擇使用食用色素水或耐鹼色水，或是將精油加入色粉中調成液體也是一個方法。建議初學者不用一開始就買一堆顏色，可以只購買紅、藍、黃三原色，再調和出各種顏色即可。

■ 酒精：

消除氣泡的好幫手。

將加熱過後的皂基倒入模型中時，不免會產生些細小的氣泡，這個時候在表面噴上一些酒精可以達到消除氣泡的效果。建議選用 75% 的酒精效果會更好。

■ 刀具：

將皂基切成小塊較易於加熱，另外也用於寶石皂成型後的造型切割。

■ 耐熱容器、紙杯、模具、竹籤

用於色素水調和、混合攪拌及成型用的工具。

寶石皂的製作方法

不同造型的寶石皂，理所當然也會有不同的作法。

這裡小編就做一個比較基礎的流程教學解說，希望能夠讓大家對寶石皂的製作方法有初步的認知，也能夠引起大家想要 DIY 寶石皂的興致。只要了解以下的基本作法，掌握顏色的調和關鍵與使用皂基的技巧並加以應用，不管是誰都可以做出漂亮又獨一無二的寶石皂！

- ① 將切成小塊的皂基加熱溶解。
- ② 滴入需要的色素水，以竹籤稍微攪拌混色。
- ③ 依照內心的設計圖，將各式皂邊（製作寶石皂時會切掉的部分，或是額外特別製作拿來裝飾用的材料）、亮粉或其他材料放入模具中，再倒入已經溶解混色的皂基。
- ④ 靜置凝固。
- ⑤ 寶石皂成型後，即可從模具中取出，並切割成自己喜愛的形狀。

寶石皂推薦

已經邁入五月份的現在，不知道大家有沒有注意到母親節就快要來臨了呢？如果你還沒決定要送什麼禮物的話，小編現在就向你提供寶石皂這個選擇！不管是用買的還是自己 DIY，只要再附上一張手寫卡片，相信這份心意一定能夠順利傳達給媽媽～另外五月還有許許多多的節日，趕緊抓住這個機會送點小禮物給平時總是照顧你的親朋好友吧！

下面小編要來向大家介紹五款寶石皂，就讓我們一起來欣賞這些美得令人捨不得使用的閃耀之星吧！

Savons Gemme 星座石



圖片來源：<http://www.fragmentsmag.com/2013/11/savons-gemme/>

被評選為世界第一美的法國香皂品牌「Savons Gemme」以星座石作為主題，製作出代表 12 星座的寶石皂。他們使用最純淨的水質、植物、維他命與擴物質等自然素材來呵護肌膚，讓敏感細膩的皮膚也能享受溫和洗淨，並在每個製作的步驟裡注入心思，不僅讓寶石皂擁有豐富的色彩層次，忠實呈現寶石的紋理與形狀，同時也搭配星座石的形象賦予相對應的香氣，可以說是非常適合作為贈禮的選擇。



圖片來源：

https://www.instagram.com/p/BnJeuFBxcK/?utm_source=ig_web_copy_link

除了自己的星座寶石皂以外，是不是每一款都想要收藏呢？小編特別喜歡牡羊座的玫瑰石英，擁有溫柔、愛情與美的含義，是一款注入了貼心與感性的寶石，在戀愛方面甚至還有效果卓越之說。它的香氣是以玫瑰的花香作為基礎，再加上野玫瑰和風信子調和而成，搭配散發著少女浪漫的漸層珊瑚粉，簡直要迷倒一群少女～小編也是其中之一的受害者（誤）

想要入手如此漂亮的寶石皂嗎？現在不用特地找代購，就能夠在官方開設的蝦皮賣場買到啦～心動不如馬上行動！讓自己也成為美麗寶石皂的持有人吧！

Kasaneiro Soap



圖片來源：<https://kasaneiro.theshop.jp/>

將手中的物體對準光線的方向，只要抬起頭，就能夠看見反射出霓虹般的光影色彩。彷彿將沖繩的四季景緻都關進其中似的，稍微帶有透明感的物體閃爍著光芒，眼睛好像要睜不開似的感到有些刺眼，卻又難以從它美麗的身影移開視線。因為光是注視著那宛如彩繪玻璃般的物體，就彷彿自己沐浴在南國小島上浪漫的陽光底下，同時也能夠感受到四季的變化與海風的氣息。你，猜到它的真實身份了嗎？

受到了沖繩的大海與植物的啟發，這是由「Kasaneiro Soap」的創始人打造出來的寶石皂。以大自然的顏色作為主題，它採用了椰子油與高品質的精油等等對肌膚溫和的天然植物原料進行製作，只要放進水裡就會散發淡雅的香氣，可以說是兼顧全面的浪漫自然系寶石皂。

透過顏色千變萬化的組合，不同的寶石皂代表著不同的景色，例如以漸層的藍色做出大海的形象，或是藉由暖色系的交疊呈現出夕陽的美景，又或是融合整片海景而交織出來的夢幻色彩，所有的一切都令人感到如此的美好，而且也永遠不會感到厭倦。

Aromatica Labo.



圖片來源：https://www.instagram.com/p/BtwkvLMBLL-/?utm_source=ig_web_copy_link

外觀較為圓滑但仍帶有稜角的造型相當可愛，晶瑩透亮的優雅光澤不僅像是寶石，同時也讓這款寶石皂看起來更像是繽紛的水晶糖果，但是可不要因為這樣一不小心就吃下去囉！

為了能夠製作出從小孩到年長者都能夠安心使用的香皂，素材的挑選是最基本的學問。只取用經過嚴選的植物原料和高級精油作為製作材料，再透過精湛的技術雕琢，如此絢麗的寶石皂才能成功誕生於這個世上。每一款寶石皂都是以不同的寶石作為構想主題，然後再去調和顏色的分配，並加入 1~4 種不等的植物或水果香氣來提升它的氣質。無法抵擋的魅力實在是讓人無法不將目光停留在它的身上！

除了各式香皂的販售以外，作為「Aromatica Labo.」代表的日本寶石皂原創者木下和美也有開設各種香皂製作課程。如果對日本石鹼課程設計有興趣，無論是喜歡手作，還是想要培養一技之長，又或是想要朝著成為寶石皂講師的道路前進的人，都可以考慮報名參加 2020 年 9 月於台北開設的日本寶石皂講師證書班，藉由實際操作來了解於課程上學習到的理論，以及對 MP 皂的基礎知識喔！

相關資訊：

<https://www.secondplace393.com/2354230707303383561124107356572636029677.html>

宇宙制皂 Astrosoap 星際隕石皂



圖片來源：<https://www.mrsai.com/products/%E6%98%9F%E9%9A%9B%E9%9A%95%E7%9F%B3%E7%9A%82>

想要在身邊放上一顆隕石來為自己的生活添造一些神秘感嗎？

打開銀色的寶盒，裡面沈睡著來自浩瀚宇宙的神秘寶石。它們以天然植物萃取精華手工製成，搭配中性基調香氛精油的點綴，提供你視覺與嗅覺的雙重享受。精緻的星際隕石作為禮物贈送想必會是相當不錯的選擇，不僅可以作為守護肌膚和提升魅力的溫和護膚產品，也可以單純當作擺放在房間內的藝術品，欣賞著光線照射時，星際隕石本身會呈現的顏色變化，讓不愉快的情緒消失在宇宙深處。這樣一想，是不是就特別想要擁有一顆呢？

星際隕石皂總共有四種款式，每一款都有不同的功效和屬於各自獨特的香氣，不過光是美麗的外觀就讓小編陷入難以抉擇的地步。如果是你們的話，會想要購買哪一塊隕石呢？

經典木質（深藍保濕）：藉由植萃配方起到保濕與調理的作用，打造肌膚柔嫩觸感。

清新海洋（藍紫一般）：添加綠茶與水蜜桃的萃取精華，進而促進角質細胞代謝，且同時達到保濕調理的效果。

活力紳士（綠橘控油）：透過金縷梅減緩皮脂分泌、收斂肌膚，因此適合油性肌膚使用。

曠野森林（紫紅亮顏）：加強潤澤亮白的功效，並藉由人參恢復肌膚光澤，促進新陳代謝。

Barefoot Gypsy 薔薇石英



圖片來源：

https://www.instagram.com/p/B60zAvUCw0F/?utm_source=ig_web_copy_link

淋上琥珀色的蜂蜜和少許莓果醬，粉色系的夢幻寒天凍是不是看起來很好吃呢？但是這可不是甜點哦！這是由羊奶皂製作而成的藝術品，說白話一點就是不能吃的手工香皂！

羊奶皂的原料成分大多是天然羊乳，且含有豐富的營養及天然油脂，較不會對人體肌膚產生不適，甚至可以幫助提升滋潤保濕的效果，也能夠讓肌膚維持在健康年輕的狀態。其中添加的香味包含香檸檬、橘子、葡萄柚、乾燥玫瑰花瓣、茉莉花、檀木，以及麝香，光是隔著螢幕似乎都能夠聞到那股香甜的氣味。若是被不知情的貪吃鬼看到，恐怕會不小心就把它吃下肚吧！畢竟如此美麗的藝術品，實在是難以相信居然是無法食用的寶石皂。不過越是精緻的寶石皂，就越是捨不得拿來使用，所以比起方便實用度，現在有不少漂亮的寶石皂都以拿來欣賞居多。舉例來說，若是把這個宛如甜點般的薔薇石英等份切成小塊放在辦公桌上的話，肯定能夠成為治癒疲勞的療癒小物吧。對於這點，大家又是怎麼想的呢？

一起來 DIY 只屬於自己的夢幻寶石皂吧！



圖片來源：

https://www.instagram.com/p/BqYTkndBfQ4/?utm_source=ig_web_copy_link

一口氣看了那麼多漂亮的作品，小編也忍不住想要自己動手 DIY，挑戰看看是否能夠順利做出美麗的寶石皂～雖然想要做出和專業人士一樣華麗的成品，不過回想起以前嘗試手作發生過的悲劇，身為初學者還是乖乖地從最基本的做法開始練習比較好（抖）除了購買專業的工具書以外，網路上也有許多網友將自己的製作流程拍成影片，或是寫成一篇圖文並茂的文章，放上自己經營的部落格或 SNS 上進行分享。看到這裡，有沒有人也要跟上小編的腳步一起製作品瑩透亮的寶石皂呢？就算是當作打發時間也好，趁著這個機會嘗試一些平常不會接觸的事物，說不定會做出興趣來也不一定呢！

封面製圖

Beauty Upgrade

菊蕪しゃぼん誕生物語









更多作品

前往雲端



Link:

<https://drive.google.com/drive/folders/1hJj0KzYKVDWReznO6ORiz4GGZD1VPdiY>

Blog:

<http://natsuna1008.pixnet.net/blog>